

Bosnisch

ARCHE saziva saveznike i UN  
Smenjivanje vlade sa Dr. Angela Merkel  
Osigurati primjenu Osnovnog zakona u Njemačkoj  
2020-04-24

ARCHE: „Mi vjerujemo u Boga!“ Foto: Heiderose Manthey.

Zaseok za prešanje vina. Tijekom proteklih 20 godina ARCHE<sup>1</sup> je imao bezbroj izvještaja o žrtvama, pojedinačnim sudbinama i smrtnim slučajevima iz Njemačke i mnogih drugih zemalja na saveznoj, europskoj i svjetskoj razini vezano za zločin protiv ljudskih prava „Dječja pljačka [ne samo] u Njemačkoj - Otuđenje roditelja i djeteta - Roditeljstvo Sindrom otuđenja ", skraćeno dječak, ARCHE je uspostavio svjetsku mrežnu platformu za žrtve, organizacije za pomoć (NVO), naučnike i stručnjake. Proveo je izvještavanje Odbora Europskog parlamenta za predstavke, vodio izvještavanje ARCHE-a i IAoHRD UN-u tijekom više mjeseci, formulirao i objavio izvorni govor ARCHE-a Saveznom njemačkom odboru za pravna pitanja i zaštitu potrošača, pripremio je nekoliko pisama njemačkom kancelaru, Dr. Angelu Merkel te je od nje zatražila da djeluje, ARCHE je formulirala, poslala i objavila Poziv za pomoć predsjedniku Sjedinjenih Država Donaldu J. Trumpu i predsjedniku Ruske Federacije Vladimiru W. Putinu, koji ih je poslao SOS poziva pomoć u sve zemlje, Kinu i Japan i pružio je javne dokaze o zločinima ljudskih prava, i to ne samo u Nemačkoj.

ARCHE sada daje izjavu  
svjetskoj javnosti.

U ovom trenutku ARCHE mora samo pozvati saveznike,  
tako da mogu raditi zajedno i uz znanje Ujedinjenih nacija i tamo pohranjene dokaze  
svrgnuti vladu u Njemačkoj.

Dokazi o počinjenom krivičnom djelu za ljudska prava  
"Pljačka djece [ne samo] u Njemačkoj - otuđenje roditelja i djeteta - roditeljski otuđenje", nazvano  
dijete - eke - pas,  
s dvostruko produženim Rješenjem 2C 209/15  
te izvještajem ARCHE i IAoHRD posebnom izvjestitelju Organizacije Ujedinjenih nacija o  
mučenju i drugim okrutnim, nečovječnim ili ponižavajućim postupcima ili kažnjavanju (CIDTP).

Kriminalna vlada Merkelove mora se zaustaviti.

Saveznici moraju intervenirati u Njemačkoj i  
za red i zakon,  
za odobravanje poštovanja osnovnih prava,  
za slobodu i integritet građana u Njemačkoj  
vodi računa.

Merkelova vlada bila je nemarna i nedostajala joj je  
godinama je namjerno nanio veliku štetu narodu

Bosnisch

- uprkos znanju!

U očima ARCHE-a ovo je ratni zločin  
protiv vlastitog stanovništva  
a s vlasti se mora ukloniti vlast.

Kancelarka Merkel mora ići i odgovarati za svoja krivična djela!

Merkel je optužena za otmicu djece [ne samo] u Njemačkoj - otuđenje roditelja-djeteta - sindroma roditeljskog otuđenja, tj. Iskorenjivanje, otuđenje i oštećenje, napuštanje djece u bespomoćnoj situaciji - tj. Bez roditelja, bez obitelji.

"§ 234 pljačke ljudi.

(1) Ko uhvati drugu osobu silom, prijeti joj osjetljivim zlom ili lukavstvom kako bi ih suspendovao u bespomoćnoj situaciji ili služio u inostranstvu u vojnom ili vojnom objektu, osuđen je na zatvorsku kaznu od jedne godine do deset Godine kažnjene.

(2) U manje ozbiljnim slučajevima, kazna je zatvora od šest mjeseci do pet godina. "

#### GLOBALNI POZIV PROKLAMACIJE

Ovaj zahtjev ARCHE saveznicima i UN-u preveden je putem Google prevoditelja na sljedećih 108 jezika kako bi se jasno prikazao globalni poziv ovom proglasu:

\*

Ovim pozivom ARCHE je iscrpio svoje mogućnosti izvještavanja o trenutnoj pljački djece nad ljudskim pravima [ne samo] u Njemačkoj - otuđenje roditelja i djeteta - sindrom otuđenja roditelja na saveznoj, europskoj i svjetskoj razini. Dostavljeni su dokazi o počinjenom zločinu na ljudskim pravima i primljeni su zahtjevi za intervenciju od strane saveznika i drugih vlada.

Molim vas uđite!

<sup>1</sup> Heiderose Manthey osnovala je ARCHE u potrazi za svojim sinovima, koji su joj ukradeni u dobi od 8 i 11 godina i koji su do danas masovno otuđeni.